
回答数 ％

1 土地改良区 18 38.3%

2 土地連 5 10.6%

3 市町村 8 17.0%

4 国 0 0.0%

5 県 15 31.9%

6 その他 0 0.0%

- 未回答 1 2.1%

47 100.0%

回答数 ％

1 ～20代 5 10.6%

2 30代 16 34.0%

3 40代 17 36.2%

4 50代 9 19.1%

- 未回答 0 0.0%

47 100.0%

回答数 ％

1 十分達成 4 8.5%

2 概ね達成 33 70.2%

3 あまりできなかった 4 8.5%

4 できなかった 0 0.0%

5 内容不十分 2 4.3%

6 十分理解できなかった 0 0.0%

7 趣旨が異なった 0 0.0%

8 その他 0 0.0%

- 未回答 4 8.5%

47 100.0%

研修会で参考となった事項
「環境用水（環境水利権）について」「河川法の手続きについて」「水利用と水利権」「水利権の遊休化」など。

今後取り上げて欲しい講習課題

「河川法申請書作成における注意事項」「水利権更新の具体例」「具体例をまじえた意見交換会」「小河川における慣
行水利権を法定水利権に更新する場合の方法と対策」など。
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